Итоговая контрольная работа по математике для 6-го класса. Май 2017 года. 
(первый примерный вариант)
1. Найдите значение выражения: 
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2. Туристы в походе прошли в первый день 40% всего маршрута, во второй день 
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 оставшегося пути, а в третий день оставшиеся 13,5 км. Найдите длину всего маршрута.
3. Решите уравнение: а)
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4. Бассейн наполняется двумя трубами. Первая может наполнить бассейн за 6 часов, а вторая – за 4 часа. За какое время наполнится бассейн, если будут открыты обе трубы одновременно?

5. а) Стороны прямоугольника 20см и 15 см. На сколько процентов изменится площадь прямоугольника, если большую сторону увеличить на 20%, а меньшую уменьшить на 20%? Уменьшится при этом площадь или увеличится?

           б) Ответьте на те же вопросы, если стороны прямоугольника a и b,
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Итоговая контрольная работа по математике для 6-го класса. Май 2017 года.

(второй примерный вариант)

1. Найдите значение выражения
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2. Решите уравнение

8 – 1,5 · (3х + 2) = 
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3. При каких значениях х пропорция верна?

а)  
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4. Сумма трех чисел равна 24,6. Второе число составляет 48% от первого числа, а третье число составляет 
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 второго числа. Найдите каждое из трех чисел.

5. У Димы и Сережи всего было 120 р. Они купили себе по одинаковой книге, причем на ее покупку Дима истратил 
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своих денег, а Сережа 40% своих денег. Сколько рублей было у Димы и сколько у Сережи?

6. Число а увеличили на 30%, а затем получившееся число уменьшили на 25%. На сколько процентов увеличилось или уменьшилось в результате число а?
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